AnnapaTtHoe ’
nporpammHoe obecneyeHue
KOMMbIOTEPHbIX CETEN
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AnnapaTtHble (TeXxHU4ecKkue)
cpencrtBa KOMMNbIOTEPHOU CETHU:

KoMnblTEP-CEPBED

=

JInHnn cB4a3n

TepmunHan aboHeHTa

=

Cemesbie adanmepsbl (cemeskie
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KomnbloTep-cepsep

g — BbICOKOMNPON3BOAUTENbHbIN
; KOMMblOTEP, 0OEeCcnevYnBaloLLNA
MHAOPMALMOHHbIE YCIYTN B CETW.
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JIMHUN CBA3U

|—| TenedOoHHbIE NUHWK

KOMMY Imupyemsie

ghi0ereHHbLIe

F—— ONTUKO-BONOKOHHbLIE

BecnpoBogHble

pacuopenetnbie

CRYymRrUKOBbIe ‘ ‘ asan




1.NponyckHasAs CNOCOOHOCTL —
MaKCcuMarbHas CKOPOCTb Nnepeaayn
MHQOOPMaL MK NO KaHany.

(Kout/c, MowuT/c);

2. loMmexoyCcTON4YNBOCTD;
3. CtonmocCTb.
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Kabenu 6biBaloT HECKONbKUX BUAOB:

« BUTasi napa

e KOoaKcuanbHbIU
Kabenb

* OMNTOBOJIOKOHHbIN
kabenb

Hasapg k
aBneHuo
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TepmuHan aboHeHTa

nepcoHanbHaa 9BM, ncnonb3yemas
abDOHEHTOM NS MonyyYeHnsa n nepegayn
NaHHbIX.

Hasapg k
aBneHuo




CeTeBble aganTepbl

Cemeesbie adanmepsbl
(ceTeBble KapTbl) —

| TEXHUYECKME
YCTPOUCTBA3,
BbIMNOSHSAOLNE
OYHKLNN COMPSAXKEHUS
KOMMbIOTEPOB C
KaHanamMmu CBA3N.

asaj K
aBJ1€HUIo
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/ MOAEM

Mogem — YCTPOMUCTBO, Npon3soadliee
MOaynsauuio (npeobpasosaHue UUGhPOB8bLIX
cu2Hasio8 8 aHal/l0208bIe) U

OeMoaynauuto (mpeobpasosaHue
aHasio208bIx cuaHasios 8 yugpossie).

)
)
»
)

Hasapg k
aBrieHuto
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TEXHWYECKUE CPEACTBA MMOBANBHON
CETU )

o

TenedoHHas
NUHUS

------------
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XapaKTepucTuka moaema:

)
z CkopocTb nepepayu gaHHbIX(0UT/cek).
) l-p: 128 - 256 Kbut/cekn 1. A.

|
3apava:llyctb ncnonb3yembit MO4eM BO BpeMS

paboTbl B CETU MOXET Nnepecnarbl4
4000uT/ceK. CKONbKO 3aMeT BPEMEHN
nepegava ctpaHuLlbl TekcTta(okono 2500
| 3HaKoB)?

~



PeweHue:
BcnoMHUM!
KogupoBaHue 1 cumvBorna = 1 6aunT
1 6auT = 8 OMT
KoanpoBaHue 2500 cnmBorioB = 2500 6aunT

=2500*8 6mT=20 000 OUT

t=20 000 6buT/14 400 bUT/CEk = 1,38 cek

Hasapg k
aBneHuo




[lpoTOKOANDI

[TpoTOKONbI — cTanHgapThl, onpeaensoLlme
cbopMbl NpeacTaBrneHns U crnocobbl NepechINku
COODOLLIeHWI, NpoLieaypbl UX MHTEeprpeTaLmm,
npaBura COBMEeCTHOW paboTbl pa3fiMyHOro
obopyaoBaHus.




Mpotokon TCP/IP — cTranHpapTHbIN HaBop

npoTokornoB VIHTepHeTa, pelliaeT npobnemb
PACCbINKN 1 Npuema nHpopmaLun.

TCP - NMPOTOKOIJI IP- NMPOTOKOIJI




TCP- npoTokon (npoToKos yrpaBieHUs
nepenaden)- BCaKoe coobLleHne, KOTOpoe
nepenaeTcs rno cetn pasdbmBaeTcs Ha YacTu
(KOoTOpble Ha3. TCP-nakemamu)
BOCCTaHaBMNMBAETCHA B UICXOOQHOM BUE Ha
NPUHMMAEMOM CEPBEPE.

IP- npotokon — kaxagomy nakeTty gonuceisaet IP

afjpec ero 4OCTaBKU U eLLLE HEKOTOPYIO
CIy>KeOHY0 MHd OpMaLMIO.




KnneHT — nporpamma

NPOTOKONbI

L’[ 3aripoc nornb3oBaTesnA } T

{OTBeT cepBep — NporpamMmbl ]4—

KnueHT — nporpamMmma 3nekTPpOHHOU MOYTbl (NOYTOBaAd nporpamMmma)

€CHbIN
Bxoosawme Nexopsawme OTnpaBneHHble Adp
CNpaBOYHMK

PEXXWUMbl PABOTbI KIUEHT — NPOrPAMMbI 3NIEKTPOHHOM MOYThI
- HacTtponka (ycmaHoeka HeobxoOumbix napamempos Oris rpasusibHou pabomel modema U ro4ymosou
rnpozpamMmbl 80 epeMsi rnodkodyeHuUss aboHeHmMa K cemu)
* [MpocMoOTp NOYTOBOIO ALMKA (Copmuposka, 8bI60p nucem 0515 npocmompa)
* BusyanbHbIin npocMoTp nucem (ydasieHue, reperiucbigaHue 8 ¢halrl, repeckisika opy2omy adpecamy,
rne4yams Ha rnnpuHmepe)
* MoaroToBKa / peaakTupoBaHMe nucem 8 crieyuasrbHoMm paboyem rone — b6raHke rnucbMma ¢ rnoMouwbHo
8CMPOEHHO20 MeKcmoeoao pedakmopa
» OTnpaBKa 3NEeKTPOHHOM KOppecnoHAeHLuUn




3apaum Ha Temy :"lMepepaya MHGopMauuM B KOMNbIOTEPHbIX

cerax"

1. Kakoe konuyectso H6antoB byaer nepeaasatbcs 3a 1 cekyHAy NO KaHany
nepepayvm uHGopmaumm ¢ NPoONyCcKHoM cnocobHocTbio 100 M6uT/c?

. CKONbKO CMMBO/1I0B TEKCTA MOXKHO NepeaaTb 3a 5 cekyHa, UCNoNb3yA
moaem, paboTarowmii co ckopocTbio 1200 6uT/c?

. CKONBbKO CMMBOI0B TEKCTA MOXXHO NepeaaTth 3a 5 ceKyHAa, UCNoNb3yA
moaem, paboTarowmin co ckopocTtbio 14 400 6ut/c?




